



Universidade Federal do Recôncavo da Bahia
Centro de Ciência e Tecnologia em Energia e Sustentabilidade - CETENS
Programa de Pós-Graduação em Educação Científica, Inclusão e Diversidade –
Mestrado Profissional



RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01/2022

A comissão de seleção para o Processo Seletivo de Aluno Especial, Edital 01/2022, apresenta retificação do Edital, em relação ao dia e horário de oferta do componente curricular **FORMAÇÃO DE PROFESSOR PARA O ENSINO DE CIÊNCIAS E MATEMÁTICA**, devido a necessidade de alteração no Planejamento Acadêmico do Mestrado Profissional em Educação Científica, Inclusão e Diversidade.

Onde se lê:

8.1.1.1 PGSS068 **FORMAÇÃO DE PROFESSOR PARA O ENSINO DE CIÊNCIAS E MATEMÁTICA** (Carga Horária: 68 horas)
Dia e Horário: Sexta-feira (14h às 18h)

Leia se:

8.1.1.1 PGSS068 **FORMAÇÃO DE PROFESSOR PARA O ENSINO DE CIÊNCIAS E MATEMÁTICA** (Carga Horária: 68 horas)
Dia e Horário: Quinta-feira (8h às 12h)

Feira de Santana, 09 de fevereiro de 2022

Comissão Processo Seletivo PPGECID Edital 01/2022